Декартово дерево

struct dc_tree{

    int l, r; //номера вершин левого и правого предков
    int x; //ключ
    int y; //приоритет
};

dc_tree t[300300]; int kl = 0;
void init(int x){ //инициализация вершины дерева с ключом х, kl- номер вершины
    kl++;

    t[kl].l = 0;

    t[kl].r = 0;

    t[kl].x = x;

    t[kl].y = rand()%MOD;

}
void split(int v, int x0, int &l, int &r){//x0 - ключ, по которому мы режем;
    if (v == 0) {


           //v – корень дерева, которое

                 
            l = 0;                         // мы сейчас режем, l, r – корни
            r = 0;                         //получившихся деревьев;
            return;

    }

    if (t[v].x < x0){ // сравниваем ключ корня с х0: если он меньше, то 
        l = v;   // делаем эту вершину корнем левого дерева, иначе – правого;
        split(t[v].r, x0, t[v].r, r);

    }

    else{

        r = v;

        split(t[v].l, x0, l, t[v].l);

    }

}

void Merge(int l, int r, int &T){// l, r – корни деревьев, которые мы сливаем;
    


// Т – корень дерева, получаемого при слиянии деревьев l и r;
    if (l == 0) {        
  T = r;











        return;

    }

    if (r == 0) {

        T = l;

        return;

    }

    if (t[r].y > t[l].y){ //сравниваем приоритеты двух вершин и корнем делаем 
        T = r;  // ту, у которой приоритет больше;
        Merge(l, t[r].l, t[r].l);

    } else{

        T = l;

        Merge(t[l].r, r, t[l].r);

    }

}

